
ATA DA 2º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO
ANO DE 2024

Ao décimo quarto dia do mês de agosto de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura
da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco
Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Renato dos Santos.
Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia.
Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os
trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretária da câmara para fazer a leitura

da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou a secretária desta casa que procedesse a leitura

das correspondências recebidas. Foi lido o requerimento n. 03/2024, no qual a presidência
deste legislativo apresenta este requerimento nos termos dos artigos 118 e 155 do regimento
interno desta casa de leis, no sentido de colocar em votação plenária a designação de sessão
solene desta câmara de vereadores para o dia 28 de agosto do corrente ano em homenagem
as escolas municipais que atingiram desempenho satisfatório no IDEB, denominadas prêmio
escola nota dez.

Não havendo indicações e ordem do dia, em ato contínuo, a senhora presidente declarou
aberta a fase de explicações pessoais. O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, desejou
deixou votos de pesar a família de Daniel, seu Chico e Dona Maria, pediu oração aos amigos

que estão enfermos, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Chico, Daniel

e Dona Maria, parabenizou seu tio Joaquim Jorge pela passagem do seu aniversário,

parabenizou José Enzo pelas conquistas na sua carreira no futebol, e encerrou, desejando um
bom fim de semana a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família do jovem
Daniel, seu Chico e Dona Maria, falou do requerimento para que fosse denominada as ruas
da Vila São José, falou também das conquistas do garoto José Josielton na carreira do

futebol, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.



A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar aos familiares que
perderam seus entes queridos, parabenizou seu tio Joaquim Jorge pela passagem do seu
aniversário, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do
dia 14 de agosto de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 3º sessão
ordinária do segundo período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 21 de agosto do
corrente ano, em horário regimental. Encerra, convidando a todos a ficarem de pé para a

execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e
aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge
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